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A műhelymunkát azzal a céllal szerveztük, hogy a modellkísérleti programot lebonyolító 

szervezetek képviselőinek tapasztalatai a 2008-ban EU-s pályázati forrásokból induló 

foglalkoztatási és lakhatási program tervezési szakaszában is megjelenhessenek.  

Az időkeret szűkössége miatt kizárólag a javaslatokra próbáltunk koncentrálni, 

alaphelyzetként elfogadva a program jelentőségét és fontosságát.  

 

Javaslatok az előkészítő szakaszra vonatkozóan: 

 

1. Hosszabb előgondozási szakaszt szükséges biztosítani a hatékony felkészítés és a 

programban maradás érdekében. Ennek keretében az alapvető életvezetési ismeretek 

és készségek kialakítását, felidézését célzó csoportfoglalkozásokra is szükség lesz.  

 

2. Legyen keret az albérleti szerződések megkötéséhez szükséges jogi háttérmunkálatok 

költségének fedezésére, addiktológus és pszichológus bevonására valamint hirdetés 

útján történő albérletkeresésre is. 

 

Javaslatok a támogatási szakaszra vonatkozóan: 

 

3. Sok szervezetnél a támogatások kifizetése és adminisztrációja extra terhet jelentett, 

ezért szükséges lenne a program bonyolításához kapcsolódó pénzügyi 

háttérmunkálatokat (támogatások kifizetése, adminisztrációja) végző kollégák illetve a 

program koordinátorának díjazására is. 

 

4. A programba való bekerüléssel - és kifejezetten a munkába állással - az ügyfelek napi 

rutinja jelentősen megváltozik: elesnek bizonyos alkalmi munkákból származó 

azonnali bevételektől, ugyanakkor a népkonyhai étkezések helyett magukról kell 

gondoskodniuk, és az első havi fizetésig nem biztos, hogy rendelkeznek tartalékokkal. 

A fenti jelenséget számos szervezet munkatársa megerősítette, és a kiíró részéről egy 

rugalmasan felhasználható keret biztosítását javasolják, amelyből az ügyfél 

helyzetének mérlegelését követően lehetővé válna egyszeri élelmiszercsomag 

adományázása.  

 

5. A program hosszú távú fenntarthatósága érdekében a támogatási időnek elég 

hosszúnak kell lennie ahhoz, hogy a támogatott lakhatásban élő „megerősödhessen”, 

vésztartalékot képezhessen, képzésben, átképzésben vehessen részt és 

munkatapasztalatot szerezhessen. Ezt a folyamatot a műhelymunka résztvevői három 

éves támogatási időszak során látják biztosítottnak és hosszú távon fenntarthatónak. 


